

**Pročitajte u ovom izdanju:**

- **recoVAIR VAR 60 – idealno rješenje za decentraliziranu rekuperaciju**
- **Novo: Preuzmite nove projektantske podloge za spremnike**

Dragi partneri,

kao što smo najavili početkom godine, s vremena na vrijeme ćemo Vas informirati o novitetima iz našeg prodajnog programa. Sada je došla na red rekuperacijska jedinica recoVAIR VAR 60, te nove projektantske podloge za spremnike koje će Vaš svakodnevni rad učiniti još lakšim.

**recoVAIR VAR 60 – idealno rješenje za decentraliziranu rekuperaciju**

Sve bolja izolacija naših domova smanjuje potrošnju energije potrebne za grijanje i hlađenje, ali povećava potrebu za smanjenjem vlage i osvježanjem zraka u prostoru. Decentralizirani rekuperacijski sustavi idealni su za postojeće objekte zbog brze i jednostavne ugradnje. Rekuperacijske jedinice recoVAIR VAR 60 mogu se diskretno uklopiti u postojeću vizuru objekta, a bežična veza (opcija) između jedinica dodatna je pogodnost prilikom instalacije. Više detalja o recoVAIR VAR 60 potražite na www.vaillant.hr.

**Preuzmite nove projektantske podloge za spremnike**

Izrada projekta je relativno dug i zahtjevan proces, a taj proces se može ubrzati ako sve tehničke informacije o proizvodima posjedujete na jednom mjestu. Vaillant dugi niz godina tehničke podatke za sve svoje skupine proizvode sažima u projektantske podloge, a sad su na red došli i spremnici. U novim projektantskim podlogama za spremnike možete naći sve podatke koji su vezani kako za spremnike PTV tako i za međuspremnike ogrjevne i rashladne energije. Nove podloge za spremnike možete preuzeti [ovdje](#).

Vaillant d.o.o. koristi Vašu mail adresu za slanje Newslettera kako bismo Vas obavještavali o novostima i zanimljivostima u našoj korporaciji za što imamo obostrani legitimni interes.

Ukoliko ne želite više primati takve obavijesti u svakom trenutku se možete odjaviti na poveznicu [Odjavite newsletter](#) na dnu Newslettera.

Vaillant d.o.o., Heinzelova ul. 60, Zagreb, Hrvatska

Tel.: 01/6188 670, faks: 01/6188 669, www.vaillant.hr, info@vaillant.hr

OIB: 65934263539, Članovi upravnog odbora: Mario Opačak, Zvonimir Manenica